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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SENHOR ROBERTO APARECIDO DE VASCONCELOS.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Roberto Aparecido de Vasconcelos. A servidora Maria Carolina da Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), pelo Vereador Silvio dos Santos (Silvio), autor da homenagem, pelo Prefeito de Botucatu entre os anos de 2001 a 2008, Antônio Mário de Paula Ferreira Ielo, pelo Excelentíssimo Prefeito, Mario Eduardo Pardini Affonseca e pelo homenageado da noite, Senhor Roberto Aparecido de Vasconcelos. Compareceram os vereadores, Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Pedroso Bitencourt (Pedroso), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani) e Rodrigo Rodrigues (Palhinha). Justificaram a ausência em razão de compromissos previamente assumidos as vereadoras, Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Na sequência, o Presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, a mestre de cerimônias informou a correspondência recebida: do Professor Dr. Luiz Fernando Rolim de Almeida, Diretor do Instituto de Biociências da Unesp Botucatu. Ato contínuo, informou que homenagem da noite foi aprovada em plenário por unanimidade, resultando no decreto legislativo n° 412, de 26 de setembro de 2023, de iniciativa do vereador Silvio e, em seguida, apresentou uma breve biografia do homenageado. Após, o vereador Silvio apresentou seu discurso: “Senhoras e senhores, muito boa noite. Cordiais saudações às pessoas que estão presentes aqui nesta noite, e também às pessoas que nos assistem pela TV Câmara e pelas Redes Sociais da Câmara Municipal de Botucatu. Quero iniciar minha fala cumprimentando os componentes da mesa, colegas vereadores, à Diretora da Câmara, Silmara Ferrari (e em seu nome cumprimentar todos os funcionários da Casa). Meu boa noite também às Autoridades presentes, já devidamente apresentadas e claro, meu carinho e cumprimentos, super especiais ao grande homenageado da noite, nosso novo cidadão botucatuense, Roberto Aparecido de Vasconcelos, chegou o dia meu amigo, obrigado mais uma vez por essa oportunidade, meus cumprimentos e meu carinho à família do nosso homenageado, à esposa Lúcia, as filhas: Juliana, Natália e Bárbara; netinho Rafael, os genros, os irmãos. Família Vasconcelos, esta premiação e honraria é de vocês também, evidentemente. Vejo alguns amigos na plateia aqui hoje, Fábio Leite, Wagner Amadeu e outros empresários presentes, todos eles, além de amigos do homenageado, são meus amigos também. Bem-Vindos! Senhoras e senhores, é com muita alegria, honra e também com grande responsabilidade que estou hoje aqui, à frente deste momento mágico, especial, para entrega do título de cidadão botucatuense para o grande Roberto da Mão na Roda, como ele é carinhosamente conhecido. Os títulos de cidadão são a maior honraria desta Casa, eles são entregues desde o final da década de 1960, mais precisamente desde o ano de 1969, quando essa Lei foi aprovada na Câmara Municipal de Botucatu, cada Vereador pode apresentar até 4 cidadãos para receber tal honraria, durante sua legislatura. Eles são conferidos para pessoas especiais, são conferidos para indivíduos notáveis, que de alguma forma, à sua maneira, contribuíram e continuam contribuindo de maneira excepcional para o crescimento e para o desenvolvimento da nossa querida cidade dos bons ares e das boas escolas. As pessoas são escolhidas a dedo por cada Vereador, via de regra, são pessoas que não nasceram em nossa cidade, que não nasceram aqui, mas que fazem muito por Botucatu, que cumprem com maestria sua condição de cidadão, de verdadeiro botucatuense, pessoas que se destacam contribuindo para o desenvolvimento da nossa querida Botucatu. Reforço que o título de cidadão botucatuense é o mais alto reconhecimento que esta assembleia pode conferir. Este título, senhoras e senhores, esta honraria, é reservada para aqueles que demonstram não apenas dedicação e compromisso inabaláveis para com nossa cidade, mas também porque personificam, verdadeiramente, no seu cotidiano, nos seus atos, valores de cidadania, paixão e valiosos serviços prestados para nossa comunidade, para que nossa cidade continue se desenvolvendo, para que Botucatu seja um lugar cada vez melhor para todos nós morarmos. O Roberto está entre essas pessoas. Ele é um grande empresário, um exemplar pai de família, um amigo de muitas e muitas pessoas, da qual eu me incluo, aliás, com muito orgulho, é um grande ser humano. A breve e marcante biografia que foi lida a pouco traz um resumo sobre o Roberto, sobre sua história, sobre a pessoa maravilhosa que ele é. Eu sempre costumo dizer, em minhas falas, que ser uma cidade diferenciada e protagonista, uma cidade que orienta as demais cidades não é algo que acontece ao acaso ou por sorte. Não existem boas cidades sem boas pessoas, como não existem boas empresas sem bons funcionários, como não existe boa política, sem bons políticos, e por aí vai. Conheço o Roberto desde 1983, quando ele assumiu a Gerência de Compras da CAIO e vinha muito para Botucatu. Tenho algumas boas lembranças com ele desde aquela época. Me lembro, por exemplo, de algumas vezes que saímos para tomar uma cervejinha em alguns bares da cidade, e ele sempre de alto astral, Roberto, como bom descendente de português que é, não gostava muito de pagar a conta, as vezes saia antes e pedia para pagarem a parte dele, que depois ele acertava, quase me quebrou aquela época viu, brincadeirinha. Roberto é aquele cara que está sempre de bem com a vida, de espírito brincalhão, sempre de bom humor, tirador de sarro, super espirituoso, que gosta de conversar, de receber as pessoas, de viver intensamente o aqui e o agora! Ah e é ótimo contador de causos, de histórias, com uma memória incrível, digo isso porque as vezes ele repete as histórias, mas as contas sempre de maneira igual. A Mão na Roda é uma referência de nossa cidade, um verdadeiro cartão postal de Botucatu, é um dos 1ºs locais que as pessoas de outras cidades comentam, quando falam de Botucatu, elogiando o restaurante, o local, as pizzas, os ambientes, enfim, elogiam inclusive o dono. Roberto mandou muito bem em todas as atividades que esteve à frente: como Gerente Sr. de Compras da CAIO, como Diretor de Entidade Patronal, como proprietário do Restaurante e Pizzaria Mão na Roda, da Choperia, nas ações e ajudas sociais realizadas. Nenhuma empresa ou empresário fica tanto tempo em evidência, são mais de 30 anos da Mão na Roda, se não tiver muito mérito, paixão, entusiasmo, competência e coragem, e outros atributos afins. Roberto, você cumpre com destaque e entusiasmo seu papel empreendedor, gerando oportunidades de emprego e renda para as pessoas, de dividendos e tributos para a nossa querida cidade dos bons ares e das boas escolas. Sabemos que tudo isso só acontece a partir de muito trabalho, de sacrifícios e renúncias pessoais para o bem coletivo, de muita fé em Deus, de resiliência, empreendedorismo, de apostar e correr atrás de sonhos, de buscar as melhores práticas e a vontade de fazer sempre o melhor. Se trata, sobretudo, de entusiasmo! Comecei meu discurso falando que esse momento é, para mim, um momento de alegria, honra e responsabilidade, concluo minha fala, então, dizendo que entregar esse título para o Roberto é uma alegria imensa, porque estou homenageando um amigo, um cara do bem, uma pessoa que merece todas as homenagens de nossa cidade, uma grande honra, por toda importância do assunto, por estarmos escrevendo história, momento esse que vai ficar para sempre registrado na história de nossa cidade e principalmente na lembrança de toda família. E por fim, é uma grande responsabilidade também, pela nobreza e importância em si da homenagem, e principalmente pela possibilidade de estar representando a cidade Botucatu neste momento tão especial. Assistindo o vídeo, me veio à mente a importância de vivermos plenamente nossos dias, vivermos o aqui agora, o famoso “carpe diem”. Me lembrei do filme Sociedade dos Poetas Mortos, de uma fala triunfal e inspiradora do protagonista do filme, interpretado pelo Robin Williams “Pegue seus botões de rosa enquanto pode, o tempo está voando, flores que hoje riem, amanhã, a esta altura, estarão mortas”. Para finalizar, eu vejo os títulos de cidadão botucatuense que são entregues por esta casa como uma questão de justiça, também de agradecimento do povo de Botucatu para pessoas especiais, que muito fazem pela nossa cidade e nossa gente. Como legítimo representante desta Câmara Legislativa, com muita alegria e com profundo respeito e admiração ao nosso homenageado, representando a cidade de Botucatu, quero entregar ao querido amigo e nosso novo conterrâneo Roberto Aparecido de Vasconcelos, o título de cidadão botucatuense. Agradeço a atenção de todos vocês. Muito obrigado e vamos em frente! ”.  Em ato contínuo, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. A seguir, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse à frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do Vereador Silvio. Na ocasião o Presidente da Câmara entregou a ele um “boton” com o brasão do município. Após, fazendo uso da palavra, o homenageado iniciou agradecendo os membros da mesa, os vereadores da Casa, a presença da família e amigos e também aqueles que não puderam comparecer. Fez um breve relato da sua vida profissional que se iniciou em São Paulo e depois continuou em Botucatu, onde construiu sua família e firmou inúmeras amizades, bem como expressou seu orgulho em ser agora um verdadeiro Cidadão Botucatuense. Dando seguimento, o Excelentíssimo Prefeito Mário Eduardo Pardini Affonseca fez uso da palavra relatando e agradecendo tudo que o homenageado fez e faz por Botucatu e parabenizando o vereador Silvio, pela honraria concedida. Após com a palavra, o Presidente da Câmara, Vereador Cula, para o encerramento da Solenidade. “ Antes de encerrar a cerimônia, gostaria de dizer que estou muito feliz pela homenagem que esta Casa presta ao Roberto. Parabéns, Roberto, por este justo e importante reconhecimento através da Cidadania Botucatuense, que demonstra o quanto somos gratos por sua trajetória profissional e pela contribuição em prol do desenvolvimento econômico de nosso Município. Agradecemos a todos que, de alguma maneira, colaboraram para a realização desta solenidade, os senhores vereadores pelas presenças, sua família, os servidores da câmara pelo trabalho e organização. Declaro encerrada a presente sessão solene, desejando uma boa noite a todos”. Eu, Maria Clara Pace da Rocha, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.
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